
Palautekysely urheilevan lapsen 
vanhemmalle 

 



Vastaaja 

 

 Lapsen syntymävuosi 
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Kaikki vastaajat (KA:1.22, Hajonta:0.52) (Vastauksia:105)
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Kaikki vastaajat (KA:2007.58, Hajonta:3.08) (Vastauksia:92)



7. Olen tyytyväinen lapseni ryhmän / joukkueen toimintaan kokonaisuutena 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

8. Lapseni ohjaajat ja valmentajat hoitavat tehtävänsä hyvin 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.73, Hajonta:0.99) (Vastauksia:103)
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Kaikki vastaajat (KA:3.77, Hajonta:1.06) (Vastauksia:105)



9. Lapseni ohjaajat ja valmentajat kannustavat lapsia kilpailutilanteissa hyvin 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

10. Lapseni saama valmennus / ohjaus on laadukasta 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.87, Hajonta:1.04) (Vastauksia:104)
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Kaikki vastaajat (KA:3.8, Hajonta:1.09) (Vastauksia:103)



11. Ohjaajat ja valmentajat osaavat toimia hyvin lasten kanssa 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

12. Lapseni  ohjaajat ja valmentajat ottavat ryhmän kaikki lapset riittävästi 
huomioon 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.75, Hajonta:1.02) (Vastauksia:105)
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Kaikki vastaajat (KA:3.27, Hajonta:1.15) (Vastauksia:105)



13. Lapseni  harjoitusmäärät ovat sopivia 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

14. Lapsellani on kilpailu-/ ja ottelutapahtumia sopivasti 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.59, Hajonta:1.16) (Vastauksia:105)
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Kaikki vastaajat (KA:3.96, Hajonta:0.94) (Vastauksia:104)



15. Olen tyytyväinen lapseni mahdollisuuksiin osallistua / saada peliaikaa 
otteluissa/ kilpailuissa/ näytöksissä. 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

16. Lapseni harjoitukset ovat monipuolisia 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.79, Hajonta:1.16) (Vastauksia:103)

1,9 %

10,5 %
17,1 %

41,0 %

29,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki vastaajat (KA:3.86, Hajonta:1.02) (Vastauksia:105)



17. Lapseni muihin harrastuksiin suhtaudutaan positiivisesti 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

18. Lapsi lähtee yleensä innostuneesti harjoituksiin 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.41, Hajonta:1.17) (Vastauksia:102)
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Kaikki vastaajat (KA:4.49, Hajonta:0.77) (Vastauksia:105)



19. Lapsi palaa harjoituksista kotiin innoissaan kokemastaan 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

20. Lapsi haluaa osallistua mielellään kilpailuihin / otteluihin / näytöksiin 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:4.0, Hajonta:0.96) (Vastauksia:104)
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Kaikki vastaajat (KA:4.61, Hajonta:0.77) (Vastauksia:103)



21. Lapsi viihtyy omassa harjoitusryhmässä 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

22. Lapsi harjoittelee omaa lajia myös omatoimisesti 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:4.17, Hajonta:1.04) (Vastauksia:105)

1,9 %

12,4 % 12,4 %

38,1 %
35,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki vastaajat (KA:3.92, Hajonta:1.07) (Vastauksia:105)



23. Lapsi harrastaa oman lajin lisäksi viikoittain myös muita lajeja 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

24. Lapseni liikkumisen viikoittainen kokonaismäärä on?(sisältää kaiken 
liikkumisen: koulumatkat, liikuntatunnit, harjoitukset, pihaliikunnan...) 
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Kaikki vastaajat (KA:2.45, Hajonta:1.59) (Vastauksia:104)
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Kaikki vastaajat (KA:3.72, Hajonta:0.94) (Vastauksia:105)



25. Nukkuu riittävästi (alle 7 v. 10-13 h, 7-12 v. 9-11 h, yli 12 v. 8-9 h) 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

26. Syö säännöllisesti (aamupala, lounas,välipala,päivällinen, iltapala) 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:4.24, Hajonta:0.94) (Vastauksia:105)
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Kaikki vastaajat (KA:4.42, Hajonta:0.85) (Vastauksia:105)



27. Hoitaa kouluasiat hyvin 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

28. Ei käytä tupakkaa, nuuskaa ja alkoholia eikä muita päihteitä 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:4.65, Hajonta:0.55) (Vastauksia:104)
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Kaikki vastaajat (KA:4.9, Hajonta:0.56) (Vastauksia:104)



29. Lapseni urheiluharrastuksesta aiheutuvat kokonaiskulut ovat kohtuullisia 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

30. Saan riittävästi tietoa ryhmän/ joukkueen toiminnasta 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:2.66, Hajonta:1.3) (Vastauksia:105)
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Kaikki vastaajat (KA:3.45, Hajonta:1.25) (Vastauksia:105)



31. Löydän tarvittavan tiedon seuran nettisivuilta helposti 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

32. Vanhempana minua kuunnellaan riittävästi päätöksistä ,jotka koskettavat 
lastamme 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:2.94, Hajonta:1.23) (Vastauksia:104)

15,2 %

23,8 % 21,9 %
26,7 %

12,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki vastaajat (KA:2.97, Hajonta:1.27) (Vastauksia:105)



33. Ryhmämme pelisääntökeskustelut ovat olleet hyviä 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 

 

34. Sovittuja pelisääntöjä on ryhmässä / joukkueessa noudatettu hyvin. 

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä) 
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Kaikki vastaajat (KA:3.31, Hajonta:1.23) (Vastauksia:104)
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Kaikki vastaajat (KA:3.52, Hajonta:1.02) (Vastauksia:101)



 

Ohjaus ja valmennus 

 

3,73

0 1 2 3 4 5

7. Olen tyytyvä inen lapseni ryhmän / 
joukkueen toim intaan 
kokonaisuutena

Kaikki vastaajat
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3,27
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8. Lapseni ohjaajat ja valmentajat 
hoitavat  tehtävänsä hyvin

9.  Lapseni ohjaajat ja valmentajat 
kannustavat lapsia k ilpai lut i lante issa 
hyvin

10.  Lapseni saama valmennus /  
ohjaus on laadukasta

11. Ohjaajat  ja  valmentajat osaavat 
to imia hyvin lasten kanssa

12. Lapseni  ohjaajat ja  valmentajat 
ot tavat  ryhmän kaikk i  lapset  
r i i t täväs t i  huomioon

Kaikki vastaajat



Harjoitukset ja kilpailut 

 

Lapseni omat motiivit ja harjoittelu 

 

3,59
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3,79

3,86
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13. Lapseni  harjo itusmäärät ovat 
sopivia

14. Lapsellan i on k i lpai lu-/  ja  
ot telutapahtumia sopivast i

15. Olen tyytyväinen lapseni 
mahdol l isuuksi in osall is tua /  saada 
pelia ikaa otteluissa/  k i lpai luissa/ 
näytöksissä.

16.  Lapseni har joitukset ovat 
monipuolis ia

Kaikki vastaajat
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4,49

4

4,61

4,17

3,92

2,45
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17. Lapseni muihin harrastuksi in 
suhtaudutaan posi t i iv ises t i

18.  Lapsi lähtee yleensä 
innostuneest i har joi tuksi in

19. Lapsi  palaa harjoituksista kot i in  
innoissaan kokemastaan

20. Lapsi  haluaa osal l is tua 
m ielel lään k i lpai lu ih in /  otteluih in /  …

21. Lapsi vi ihtyy omassa 
har joi tusryhmässä

22. Lapsi har jo it telee omaa laj ia 
myös omatoim isest i

23. Lapsi harrastaa oman la j in l isäksi 
vi iko it ta in myös muita lajeja

Kaikki vastaajat



Lapsen elämänrytmi 

 

Urheiluharrastuksen kokonaiskulut 

 

4,24

4,42

4,65

4,9
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25. Nukkuu r i i t täväs t i  (al le  7 v. 10-13 
h,  7-12 v.  9-11 h, yl i  12 v. 8-9 h)

26. Syö säännöll isest i  (aamupala, 
lounas,väl ipala ,päiväl l inen, i l tapala)

27.  Hoitaa kouluasiat hyvin

28.  Ei käytä tupakkaa, nuuskaa ja 
alkohol ia eikä muita päihtei tä

Kaikki vastaajat

2,66

0 1 2 3 4 5

29. Lapseni urheiluharrastuksesta 
aiheutuvat  kokonaiskulut  ovat 
kohtuul l is ia

Kaikki vastaajat



Tiedotus 

 

Pelisäännöistä ja toimintatavoista sopiminen 

 

3,45

2,94

0 1 2 3 4 5

30. Saan r i it täväst i  t ietoa ryhmän/ 
joukkueen toiminnasta

31. Löydän tarvi t tavan t iedon seuran 
nett is ivui l ta helpost i

Kaikki vastaajat

2,97

3,31

3,52

0 1 2 3 4 5

32. Vanhempana minua kuunnellaan 
r i i t täväs t i  päätöksistä , jotka 
kosket tavat lastamme

33. Ryhmämme 
pelisääntökeskustelut ovat  ol leet 
hyviä

34.  Sovit tuja pel isääntöjä on 
ryhmässä /  joukkueessa noudatettu 
hyvin.

Kaikki vastaajat



Kokonaiskeskiarvot 

 

Osa-alueiden keskiarvot suuruusjärjestyksessä 
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